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Des problémes pas bidon / CM1-CM2 / Etape 5

Le Groenland

Quelle était la question ?

Est-ce que la moto-neige est 3 fois plus rapide que les chiens de traineau ?

Et voici la reponse :

La moto-neige est méme plus de 4 fois plus rapide que les chiens de traineau.

Comment pouvait-on faire pour trouver la reponse ?

Pour calculer la vitesse des chiens de traineau

* Calcul de la durée du trajet en chien de traineau
De 15h00 -10h30= 4h30.

En enlevant la pause,

4h30 -1h30= 3hoo

Le trajet a donc duré 3hoo.

* Calcul de la longueur du trajet aller-retour:

18 km x 2 =36 km

* Calcul de la vitesse des chiens

Les chiens font 36km en 3hoo.

* Calcul de la distance moyenne parcourue en 1h:
36/3=12km

Les chiens ont donc une vitesse moyenne de 12km/h

Vitesse de la moto-neige
50km en 1h

Comparaison des vitesses moyennes :

Moto-neige : 50km en 1h

Chiens de traineau : 12km en 1h

Calcul du rapport :

50/12 = 4,17

La moto-neige va donc plus de 4 fois plus vite que les chiens de traineau.

On peut voir aussi que 4 x 12 = 48 donc 50 cest plus de 4 x 12.



